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Μνήμη της πανσόφου Αγίας Αικατερίνης στο 
Σιναΐτικο Μετόχι των Ιωαννίνων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιωαννίνων

Με Λαμπρότητα και θρησκευτική κατάνυξη εορτάστηκε η 
μνήμη της Αγίας Ενδόξου Μεγαλομάρτυρος παρθένου και 
πανσόφου Νύμφης του Χριστού Αικατερίνης στο Ιερό Σιναΐτικο 
Μετόχι της πόλεως των Ιωαννίνων κατά το διήμερο Δευτέρα 24 
και Τρίτη 25 Νοεμβρίου 2025.

Του Πανηγυρικού Εσπερινού χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ιωαννίνων κ. Μάξιμος προσκεκλημένος της Σιναϊτικής Αδελφότητος. Κατά το 
κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη θύραθεν σοφία και στη μοναδική 
εκείνη σύνδεση αυτής με το ιερό πρόσωπο της Αγίας Αικατερίνης, η οποία, αν και 
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κατείχε όλη τη κοσμική σοφία της εποχής της, την υπέταξε ταπεινά στη σοφία του 
Χριστού, αναδεικνυόμενη έτσι σε υπόδειγμα πίστεως, φωτισμού και θυσιαστικής 
αγάπης προς τον Νυμφίο Χριστό.

Ευχαρίστησε δε τον Ηγούμενο της Ιεράς Αυτοκρατορικής Μονής του Θεοβαδίστου 
Όρους Σινά Αρχιεπίσκοπο Σινά κ. Συμεών για την πρόσκληση καθώς και τον Δικαίο 
και Ηγούμενο του εν Ιωαννίνοις Μετοχίου π. Πάμφιλο για την φιλοξενία και 
ευχήθηκε σε όλους η Αγία Αικατερίνα να πρεσβεύει για όλους στον Κύριο για την 
σωτηρία. Ο Δικαίος π. Πάμφιλος στην αντιφώνηση του ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη για την παρουσία του στις λατρευτικές εκδηλώσεις επί 
τη εορτή της πολιούχου του Σινά. Τέλος προ της Απολύσεως τελέστηκε η 
Λιτάνευση της παλαιάς και Θαυματουργού εικόνος και του λειψάνου της Αγίας 
πέριξ των οδών του Μετοχίου.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, το πρωί, τελέσθηκαν στο Σιναϊτικό Μετόχι της 
Αγίας Αικατερίνης ο Όρθρος και εν συνεχεία η πανηγυρική Θεία Λειτουργία, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ιωαννίνων κ. Μαξίμου.

Πλήθος ευσεβών πιστών καθώς και εκπρόσωποι των πολιτικών και Στρατιωτικών 
Αρχών κατέκλυσαν τον ιερό χώρο, προκειμένου να τιμήσουν τη Μεγαλομάρτυρα 
και σοφή Αγία Αικατερίνη και να λάβουν τη χάρη, την ευλογία και την πρεσβεία 



της.










